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Της Θείας Λειτουργίας στον Πατριαρχικό Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης
τέλεσε στις 14 Οκτωβρίου 2012, την εορτή της Αγίας Σκέπης της Παναγίας, ο Μητροπολίτης
Ριαζάν και Μιχαλουπόλεως Παύλος, ο οποίος επισκέπτεται τις ΗΠΑ με την ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχιεπίσκοπος
Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, Υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο
Αρχιμανδρίτης Τύχων Σεβκουνώφ, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Υπαπαντής Μόσχας και κληρικοί
του Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου.

Έψαλε η χορωδία της Ιεράς Μονής Υπαπαντής υπό διεύθυνση του κ. Νίκωνος Ζίλα. Τη Λειτουργία
παρακολούθησαν πλήθος πιστών καθώς και ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στη Νέα Υόρκη κ. Ι.
Γκολουμπόφσκυ με τη σύζηγό του.

Αφού μετέλαβαν των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων οι Αρχιερείς και κληρικοί τέλεσαν
δοξολογία ενώπιον της εικόνας της Αγίας Σκέπης της Παναγίας και εν συνεχεία όλοι οι
παριστάμενοι στο Ναό έψαλαν την προσευχη «Βασίλισσα μου Πανάγαθη».

Προσφωνώντας τον Μητροπολίτη Παύλο ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός τον ευχαρίστησε για το
συλλείτουργο, το οποίο ετελέσθη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυρίλλου. «Την επταετή Σας υπηρεσία στην Αμερική ο ιερός κλήρος και οι πιστοί των
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ τη θυμούνται μετ΄ευγνωμοσύνης. Πληροφορηθείς
την έλευσή Σας έδωσα ευλογία να μεταφερθεί η εικόνα με εκλεκτούς αγίους και πλέον τιμώμενων
παραστάσεων της Παναγίας, η οποία αγιογραφήθηκε με την ευλογία Σας, από την Τράπεζα στο
Ναό. Αυτή η εκπληκτική εικόνα πρέπει να φιλοξενείται εδώ ως απτό δείγμα πολλών σας
προσπαθειών, τις οποίες αναλάβατε ως αρχιποιμήν εδώ στο Ναό και σε όλες τις παροικίες του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ. Εύχομαι οι προσκυνητές να ενθυμούνται το πρόσωπό Σας κατά
τις προσευχές τους μπροστά σε αυτή την εικόνα», είπε εν κατακλείδι ο κ. Ιουστιανιανός.

Ως ενθύμιο προσευχής ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός προσέφερε στον Μητροπολίτη Παύλο
κεχριμπαρένιους σταυρούς για το καλλυμαύχι και την εικόνα των Αγίων Προστάτων του Ιερού



Ναού Αγίου Νικολάου. Αυτές τις εικόνες επίσης προσέφερε και στον Αρχιμανδρίτη Τύχωνα
Σεβκουνώφ και στους τιμίους συνοδούς του κ. Παύλου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53585/
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